

Канд. екон. наук Олійник Т. І., Богдан А. Ю.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Україна)

**ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ
ДІЛОВОЮ АКТИВНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА**

Основним завданням будь-якого підприємства є забезпечення прибутковості діяльності, а це досягається через оптимальну структуру управління, що систематично забезпечує цілеспрямований вплив на всі аспекти його функціонування [4]. Управління на підприємствах спрямоване на активний вплив зі сторони керівництва на співробітників та економічні об'єкти з метою досягнення конкретних результатів.

Система управління підприємством повинна базуватися на загальноприйнятих принципах та охоплювати всі сфери його діяльності, такі як виробнича, комерційна, логістична, фінансова та управлінська [3]. Це комплексний підхід, який спрямований на досягнення глобальних цілей підприємства через оптимальне використання ресурсів та ефективне управління всіма аспектами його функціонування.

Ефективність виробничої діяльності підприємства напряму залежить від ефективного використання ресурсів та оптимізації виробничих процесів. Комерційна діяльність спрямована на здатність підприємства забезпечити забезпечення ресурсами для виробництва та реалізації продукції, а також покриття потреб у ринковому просуванні та залученні нових клієнтів. Фінансова діяльність спрямована на накопичення ресурсів та забезпечення стабільності підприємства в цілому.

Управління діловою активністю виявляється в плануванні, розподілі та перерозподілі ресурсів для постійного підвищення ефективності діяльності підприємства на різних рівнях, включаючи внутрішньогосподарський та загальноекономічний. Це вимагає від менеджменту не тільки реагування на наявні поточні виклики, але й відповідного стратегічного планування та вдосконалення всіх аспектів управління для досягнення стійкого успіху підприємства [2].

Управління діловою діяльністю забезпечує виконання низки принципів, спрямованих на забезпечення її успішного розвитку:

1. Інформація, будь вона фактичною чи прогнозованою, повинна бути вірогідною та достовірною, щоб гарантувати достовірність вихідних даних для прийняття управлінських рішень.

2. Впровадження покращень у поточному плануванні, яке має передбачити досить велику ймовірність отримання суттєвого додаткового позитивного ефекту.

3. Зміни, внесені в поточний управлінський план для одного ресурсу, повинні бути узгоджені з планами управління іншими ресурсами, забезпечуючи їх взаємодію та взаємодоповнення.

4. Ефективний механізм швидкої передачі покращення плану виконання забезпечує оперативну реалізацію.

5. Управління кожним конкретним ресурсом повинно бути в змозі контролювати впровадження покращень у рамках плану, забезпечуючи його успішну реалізацію [1].

Таким чином, управління діловою активністю підприємства виявляє невід’ємну потребу в проведенні комплексного аналізу, вимірювання та узагальнення економічних явищ і процесів, які розгортаються у сферах збуту та виробництва продукції чи наданні послуг. Це включає в себе вивчення всіх аспектів діяльності підприємства, спрямованих на ефективне управління ресурсами та максимальну результативність в умовах конкретного економічного середовища.

Список використаних джерел:

1. Олійник Т.І. Структура механізму стратегічного розвитку вітчизняних підприємств *Економіка та суспільство*. 2022. № 41. URL: <https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/1548>
2. Гринько Т. В., Єрмакова Г. В. Сутність інноваційної активності підприємства та її оцінка. *Бізнес Інформ*. 2011. № 11. С. 62-64.
3. Pavlov, R., Hrynko, T., Pavlova, T., Levkovych, O. and Pawliszczy, D. Influence of monetary information signals of the USA on the Ukrainian stock market. *Investment Management and Financial Innovations*. 2020. No. 17 (4), P. 327-340. [http://dx.doi.org/10.21511/imfi.17\(4\).2020.28](http://dx.doi.org/10.21511/imfi.17(4).2020.28).
4. Гринько Т. В., Андросова І. О. Підходи до впровадження стратегічного планування на торговельних підприємствах. *Проблеми економіки*. 2020. № 4 (46). С. 146-154. URL: https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-146_154.pdf